

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Виктория Александровна

Живу один, поэтому часто лажу по интернету в поисках партнёрши на один два раза. И вот однажды, залез я на сайт где были выложены фото, русских девушек. Начал я по нему лазить рассматривая разных девчонок. И на очередной странице, не поверил своим глазам. Фото сет моей начальницы Виктории Александровны. Не думал, что когда нибудь буду так ошарашен и обрадован такой находке. Да и сама мысль о таком не посещала мою голову. Фото были более чем откровенны. Всего было их штук двадцать. В различных позах, на всех развратно прикрыты глазки, на некоторых с различными предметами в пизде и жопе. Даже в сперме некоторые. По фото видно что очко разработано! Да, Виктория Александровна, да вы ещё та шлюха!

План созрел моментально, сохраняю все эти снимки, распечатаваю их, и по быстрому напечатав письмо, от Анонима, вкладываю это всё в конверт.

Утром, пришёл на работу раньше всех, быстро прошёл в кабинет начальницы и положив конверт на стол удалился на своё рабочее место. Стал ждать, периодически посматривая в сторону кабинета.

Вот она приходит на работу, поздоровавшись с секретаршей проходит в кабинет. Через пару минут быстро выходит и спрашивает у секретарши, не видела ли та кто заходил в её отсутствии в кабинет. Та естественно не видела. На лице видно замешательство и растерянность.

Вкратце расскажу что было в том письме. Там я её обзывал самыми последними словами, называл шлюхой, блядью, потаскухой. Если она не хочет чтобы эти снимки стали достоянием всего офиса и не только офиса, то она должна придти в обед, на квартиру по адресу.

Квартиру я снял за ранее, не далеко от работы, зайдя туда я там оставил кое какие предметы которые могли бы мне понадобиться.

Уйдя за пятнадцать минут до обеда я быстро зашёл в квартиру, стал ждать. Через какое то время, раздался звонок в дверь. Тихо подойдя к двери, я взглянул в глазок. На пороге стояла она. На лице играло столько эмоций и страх и стыд и интерес кому же могли попасться эти снимки. Немного посмотрев на неё, я открыл дверь, резко схватив её за руку, я затащил её в квартиру.

— Так и знал что придёшь шлюха!

— я... я... не...

— Заткнись, сейчас я говорю!

Это произвело нужный эффект, она опустила голову, и стала потихоньку оседать на трясущихся ногах.

— Вадим, прошу... — начала было она.

Но резко получила пощёчину, от удара девушка чуть не упала, но я её удержал, из глаз прыснули слёзы

— Не надо, Вадим, я тебя прошу.

Я затащил её в комнату, и поставив на колени, сел в кресле на против. Я видел, что страх уже почти полностью завладел её, теперь осталось дожать. Я начал медленно говорить:

— Шлюха, сейчас я расскажу тебе, зачем я тебя сюда позвал, если ты не хочешь чтобы вся фирма узнала, кто ты. Ты будешь делать всё что я скажу. Да?!

Она кивнула, но как то неуверенно.

— Отныне, ты станешь соей секс рабыней, я буду тебя ебать когда и как захочу. Судя по этим снимкам, ты ещё та шлюха, так что привыкнуть тебе будет не сложно.

После этих слов, у неё, пропала всякая надежда, на благополучный исход нашей встречи.

— Давай сюда сумку.

она протянула сумку, трясущимися руками, из глаз текли слёзы, тушь размазалась. Я достал из её сумки телефон, и кинул ей его под ноги.

— Звони в офис, Говори что ты уезжаешь на неделю! Только смотри чтоб они не услышали как ты ревёшь сука!

Она взяла себя в руки, набрала номер, и сказав что уезжает, хотела ещё что то добавить. Но я выхватил у неё телефон, и положил трубку.

Она стояла на коленях по среди комнаты, тушь размазана, глаза красные от слёз. Я сделал круг вокруг неё, и схватив её за волосы, сильно ударил её по щеке. Она опять начала рыдать. Я с тал разрывать на ней блузку, затем взяв перочинный нож, разрезал на ней лифчик. Стал сильно сжимать её сиськи, с силой выкручивая соски. Она пыталась мешать мне руками. Тогда я взял скотч, связал ей руки за спиной. Достав член я стал запихивать ей его в глотку.

— Соси сука! Теперь это твоя работа. Я буду ебать твой рот каждый день!

Она послушно открыла рот, и посмотрела мне в глаза. Они уже стали наливаться похотью.

Я схватил её за голову и стал глубоко запихивать член её в горло, вызывая у неё рвотный рефлекс, слюни стекали по её подбородку, капали на сиськи, из глаз снова брызнули слёзы, я запихнул член по самые яйца, и задержал его там, её лицо налилось кровью, но в глазах, читалось желание всё больше и больше. Я вытащил член только тогда когда из её глотки пошла блевотина. Она обессилено упала на пол и стала ртом вдыхать воздух, пытаясь отдышаться, дав ей так немного полежать я заставил её слизать с пола всю блевотину, и помыть своим ртом мои яйца и штаны, которые тоже были все в блевотине.

Когда она закончила, я снова стал ебать её рот. Я кончил прямо ей в глотку, так что она поперхнулась, но всё таки проглотила всё. Я развязал ей руки и отправил умыться и помыть сиськи, когда она пришла назад, разорвал на ней трусы и бросив её на пол, заставил драть. Её пизда была уже очень мокрой, она сама хотела этого очень сильно, стала с удовольствием тереть свой клитор, кончала она бурно и долго. После этого я поставил её раком и стал снова её ебать, в пизду, жопу я решил пока не трогать. так как видел что эта шлюха уже на крючке и не соскочит. Спустил её в рот, приговаривая что это теперь её еда и есть она будет всегда. После этого я приказал ей выйти из квартиры, и подогнать к подъезду свою машину, выйдя на улицу я стал, ждать она приехала я сел в машину и приказал её ехать к ней домой. На её вопросительный взгляд, я ничего не ответил, только сильно сжал сосок ей правой сиськи, которая была раскрыта, так как ни одной пуговицы на её блузке не было, она послушно завела машину и мы поехали к ней домой...

Продолжение будет в следующем рассказе

Кому интересна тема подчинения в сексе и не только, жду писем vegx1977@mail.ru